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YBaxaemblii nokynaTensb!
A Mepen nepBbIM NPUMEHEHVEM
=l Bawero npubopa npoynTante
3Ty OPUrMHaNbHYIO MHCTPYKLMIO MO 9KCMITy-
aTtauum, nocne 3Toro AeNCTByNTE COOTBET-
CTBEHHO 1 COXpaHWTe ee ANs AanbHenLle-
ro nonb3oBaHWsA UNW ANS CrneayoLwero
Brnagensua.

Ucnonb3oBaHMe No Ha3Ha4YeHUO

Mpunbop npegHa3HaveH Ans NCnonb3oBa-
HWS B COOTBETCTBUM C ONNCaHUSIMU, MpUBe-
AEHHbIMW B JAHHOM PYKOBOACTBE MO 3K-
cnnyatauum, U ykasaHUsiMU No TEXHUKE
6e3onacHocTv Npu paboTe ¢ nblnecocamu
OISt CYXOM YNCTKMN.
OnumMoHarnbLHO Takke BO3MOXHO MOrmnoLLe-
HMe HebOonbLLOro KONMYECTBa XNAKOCTU.
— [aHHbin npnbop npuMeHseTcsa ToNbKO
C 3aMOSIHEHHON EMKOCTbLIO BOASIHOIO
dunbTpa
— Wcnonbayiite atoT npubop Tonbko B
TNINYHBIX LENsAX Y NPUMEHSIS TONbKO
NPVHaANEXHOCTU 1 3an4acTu, paspe-
weHHble hrpmon KAERCHER.

OnucaHue N NpUHLMN AEeNCTBUA

TpexcTyneHyaTas cucrema ounsTpauum
nblnecoca ¢ BoAsiHbIM PUNbTPOM, KOTopast
COCTOUT U3 hunbTpa Anst BOAbl, MPOMEXY-
ToYHoro punetpa u HEPA-uneTtpa, 3a-
aepxuBaeT 99,99%%/99,9%** yacTuu pas-
mepom 6onee 0,3 mkMm. Ha Bbixoae nony-
YaeTCcs CBEXMN, OYMLLEHHBIN BO3AYX.
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Mockonbky BOAa B BOASHOM (UnbTpe CBSA-
3bIBaeT YacTULbl rPS3U, MPU ONMOPOXKHEHUN
cucTembl hunbTpauum U3 Bogbl Mbifb HE
Bbigensietcs. Takum obpasom, yCTpONCTBO
noaxoauT ANS Niofew, cTpajaroLwwmx an-
nepruen.

* DS 6.000 Waterfilter

** DS 5.800 Waterfilter

OxpaHa okpyxatoLien cpenbl
oy,

G

YnakoBOYHblE MaTepuarnsl npuroa-
Hbl 4Ns1 BTOPUYHOM 06paboTku. MNoa-
TOMY He BblbpacbiBaniTe ynakoBKy
BMecCTe C AOMAaLUHUMMK OTXOAaMu, a
chanTe ee B OAMH U3 NMYHKTOB Npue-
Ma BTOPUYHOIO CbIpbSi.
Crapble npubopbl coaepXxar LeH-
Hble nepepabaTbiBaeMble maTepua-
= b, MOAJSIEXALLME Nepeaaye B NyH-
KTbl MPUEMKMN BTOPUYHOTO cbipbsi. Mo-
3TOMY YTUNMU3UPYITE cTapble Npubo-
pbl Yepes3 COOTBETCTBYHOLLME
CUCTEMbI MPUEMKUN OTXOO0B.
MHCTpYyKUUM NO NPUMEHEHUIO KOMIMO-
HeHTOB (REACH)
AKTyanbHble CBEAEHMS O KOMMOHEHTAaX NpUBe-
[OeHbl Ha Beb-y3ne no cregytoLlemMy afpecy:
www.kaercher.com/REACH

YTunusaumusa domnbTpa v rpsisHon BoAbl
®dunbTp M3roToBNEH U3 3KONorMyeckn Ges-
BpedHbIX MaTepuanoB. Ecnv oH He coaep-
XXWUT HUKaKNX BELLECTB, KOTOpble 3anpeLle-
Hbl 4NS YTUNn3aumMm JoOMaLLHEero Mmycopa,
TO MOXET ObITb YTUNN3NPOBAH C OObIYHBIM
OOMaLLHUM MYCOPOM.

[psi3HyI0 BOAY MOXHO CrMBaTh Yepes CrvB
B TOM Cry4ae, eCrnu B HeW OTCYTCTBYHOT 3a-
npeLleHHbIe BellecTBa.

KomnnekT noctaBku

Komnnekrauns npubopa ykasaHa Ha yna-
koBke. [pu pacnakoBke npnbopa npose-
pUTb KOMMNEKTaUMHO.

[Mpu obHapyxeHun HegoCTaloLWMX NpUHaa-
NEXHOCTEN UNN NOBPEXAEHWNIA, NOSyYeEH-
HbIX BO BPEMS TPaHCMOPTUPOBKK, criegyeT
yBEJOMMUTb TOProBYH OpraHu3aLuio, npo-
AasLuyto npubop.

(Aaopec ykasaH Ha obopoTe)
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FapaHTua

B kaxxgon ctpaHe OencTBYOT COOTBETCT-
BEHHO rapaHTUiiHbIe YCNOBUS, U34aHHbIe
YMNOSTHOMOYEHHOW OpraHunsaumen cobita
Hallen npoayKuun B JaHHOW cTpaHe. Bos-
MOXHble HEWCNPaBHOCTU Npnbopa B Teve-
HWMEe rapaHTUNHOIO CPOKa Mbl YCTPaHSAEM
GecnnaTHO, eCnu NpUYnHa 3aknyaeTcs B
aedbektax matepuanos unu ownbkax npm
M3roToBneHun. B cnyyae BO3HUKHOBEHMS
NpeTeH3uin B TEYEHNE rapaHTUINHOIO Cpoka
npocbba obpallatbes, umes npu cebe yek
0 MOKyrKe, B TOProByo opraHm3awmio, npo-
AaBLUyto Bam npnbop nnm B 6nnxkaniuyto
YMNOMHOMOYEHHYI0 cnyx0y cepB1CcHOro ob-
CNyXnBaHUS.

[ara Bbinycka oTobpaxaeTcs Ha
3aBo/ickon Tabnnyke B

3aKoaupoBaHHOM Buae.
Mpwv aTOM OTAENbHbIE LGPl UMEIOT
crepytolee 3HavYeHue::

Mpumep: 30190

3 roa Bbinycka

0  cronetue BbiNycka

1 pecdatunetve Bbinycka

9  BTOpasd undpa Mecsua Bbinycka
0  nepas ungpa mecaua Bbinycka

Takum o06Gpa3oM, B AaHHOM npuMepe
koa 30190 o3HavaeT gaty Bbinycka
09 /(2)013.

CepBucHas cnyx6a

B cnyyae BO3HWKHOBEHUSI BONPOCOB UMK
nonomok Hawu counman dmpmsl KARCHER
NOMOXET BaM pa3peLLnTb UX.

(Agpec ykasaH Ha obopoTe)

3aka3 3anacHbIX YacTeu u
cneumnanbHbIX NPUHAANEXXHOCTEN

Bbi6op Hanbornee Yyacto HeobxoauMbIX 3a-
nyacTen Bbl HaeTe B KOHLIE MHCTPYKLUK
no aKcnnyartaumm.

3anacHble YacTu 1 NpuHaanexHocTy Bbl
MoXeTe nonyynTs y Bawero gunepa unm s
dunmane dpupmsl KARCHER.

(Anpec ykasaH Ha obopoTe)

YKa3aHusa no TexHuke

6e3onacHoCTHU

— [HaHHoe ycmpolicmeo He npedHa3Ha-
YeHO 01151 UCMOoIb308aHUsI 1Il00bMU C
0epaHUYeHHbIMU (hU3UYECKUMU, CEH-
COPHBLIMU USU YMCMBEHHbLIMU 803MOX-
HOCMSAIMU, @ makxe iUy, ¢ omecymcm-
sueMm orkbima u/unu omecymcmeuem He-
06x00uMbIX 3HaHUU, 3a UCKTIOYeHUeM
criy4aes, ko2da OHU Haxo0sImcsi oo
Had30poM 0meemcmeeHHo20 3a b6es-
ornacHocmb fiuya unu rnosiyyaom om
Hea20 yKa3aHUsl Mo NMpUMEHEHUI0
ycmpolicmea, a makxxe 0CO3Hatom 8bi-
mekaroujue omcroda pucku.

— [Honyckaemcs npumeHeHue ycmpou-
cmea 0embmu, docmueawumu 8-iem-
Heao 8o3pacma u Haxodsuwumucs nod
pucCMoOmMpoM Jluya, omeencmeeHHo-
20 3a ux besonacHocmb, UU Mosy4uUs-
WUMU UHCMPYKUUU O NMPpUMEHeHUU
ycmpoticmea om makoeo nuuya, a mak-
)K€ 0CO3HarUWUMU 8bimeKaroujue om-
croda pucku.

— He paspewatime demsm uepamsb c
ycmpolicmeom.

— Cnedums 3a mem, Yymobbl demu He ua-
pasnu ¢ ycmpoucmeom.

— He paspewatime demsm npogodumb
o4ucmKy u obcrnyxueaHue ycmpoucm-
8a b6e3 npucmompa.

— Bo 8pems npodomkumernbsHbIX nepe-
PbIBOB 8 3KCTyamauyuu criedyem 8bi-
Krroyums rpubop ¢ MoMOWbIo 21a8Ho-
20 8bIKo4Yamersi / 8bIKo4Yamersi
npubopa unu omcoeduHuUmMb €20 om
anekmpocemu.

A [ModknroyeHue K cemu numaHusi

lpubop crnedyem ekno4ame MObKO 8

cemb rnepeMeHHo20 moka. HanpsikeHue

O0/IKHO coOmeemcmeosams yka3aHUsIM 8

3asodckoli mabnuyke npubopa.

A OnacHocmb nopaxeHusi MOKOM

He npukacambcsi kK cemeeoll 8urike u po-

3emKe MOKDbIMU pyKaMu.

He ebimackueampb cemesyto wmercesb-

HYr0 8UsIKY Mymem rnodmsiaueaHusi 3a ce-

mesoUi WHYP.
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lNeped Havyanom pabomsi ¢ MpuUbOPOM rpo-

8epsimb cemeegoll WHYpP U WMEercesbHyH

8UsKY Ha nospexdoeHust. [Tospexx0eHHbIL

cemesoll WHyp AormkeH bbimb He3amadnu-

mesibHO 3aMeHEH YNMOTHOMOYEHHOU CITyX-

6ol cepsucHoO20 obcnyxusaHus/crneyua-

JIUCMOM-371EKMPUKOM.

Bo usbexxaHue HecyacmHbIX crly4aes, cesi-

3aHHbIX C 3/1EKMPUYECMBOM, Mbl PEKOMEH-

dyeMm ucronb308aHUe PO3EMOK C npeod-

BKJ/THOYEHHbIM yCmpOoUcmeoM 3auumbl om

moka rnospexoeHusi (Makc. HOMUHarbHasi

cuna moka cpabamseigaHusi: 30 MA).

A OnacHocmb

Hekomopsbie seuwjecmea npu cMeweHuU co

gcacbigaeMbIM 8030yXoM Moaym obpa3o-

8bi8amb 83PbIBOOMNACHbLIE Napbl Unu cMe-

cu!

Hukoeda He ecacbisamb cnedyroujue ge-

wecmea:

— Bspbig4amsbie unu eoptoyue 2asbl, XKuo-
Kocmu u nbifib (peakmueHasi rbisb)

— PeakmuseHasi Memarnnu4eckasi rblisib
(Hanpumep, antoMuHuUl, MagHutl, YUHK)
8 COEOUHEHUU C CUMTbHbIMU WET0YHbI-
MU U KUCIIOMHbIMU MooWumMu cpedcm-
samu

— HepasbasneHHble CurlbHbIE KUCIOMbI
u wernoyu

— OpeaHu4yeckue pacmeopumersu (Ha-
npumep, 6eH3UH, pacmeopumerib, aye-
MOH, masym,).

Kpome moezo amu seujecmsa mo2ym pasb-

edamb ucronb308aHHbIe 8 npubope ma-

mepuaribi.

OnucaHune npubopa

= U306paxeHusi cM. Ha pa3Bo- §§
pote 4

CeTeBoW LWHYP CO WTEeNncenbHbIM pasb-

emMoM

BoikntouaTtens npubopa (BkN./BbIKN.),

KnanaH npubopa

PykosiTka ans HoleHus npnbopa

KHonka anst oTkpbiBaHWA KnanaHa npw-

bopa

MpoTmBoneHHas xuakocTb (FoamStop)

dopcyHka Ans YNCTKU OBUBKM

abhwN -

~N O

8 [lapkoBO4YHOE KpenneHve Hacagku ans
nona

9 [ononHuTenbHbIM KnanaH

10 MecTo XpaHeHus NpUHaaNexXHocTen

11 ®opcyHKa AN YACTKM LLIBOB U CTbIKOB

12 KnanaH oTxogsiiero Bo3ayxa ans
HEPA-cunbTpa

13 HEPA-dunbtp

14 EmkocTb BoasiHoro counbtpa

15 OTpaxaTenbHbIi LWUTOK

16 KpblwKa eMKOCTK BOAAHOro comnbTpa

17 TIpOMEXYTOYHBIN PUnbLTP

18 dopcyHka Anst YNCTKM NONoB, nepe-
Kntoyaemas

19 PasbnokvpoBka AN perynmpoBku Te-
NecKonUYecKon BcacbhiBatoLLen Tpyoku

20 Teneckonuyeckas BcacblBatoLLasi Tpyda

21 [JononHuTenbHasa BO3AYyLUHAs 3acrioHKa

22 PykosTka

23 BcacbiBaloLwmi WwnaHr
CopepXuUTcs ONONTHUTENIbHO B KOM-
nnekTte ans npubopa 1.195-202.0

24 Typbo-Hacagka Ans YUCTKU nona

Beopa B akcnnyatauuio/
aKcnnyatayms

BHumaHue! YcTporcTBO MOXeT 3Kcnny-
aTMpoBaTbCsl TONIbKO B FOPU3OHTaNb-
HOM NOMOXEHUW C 3anosiIHeHHbIM pe-
3epByapom ans Bogbl. Nepen MoHTa-
XKOM yCTpPOMCTBa HEOBXOAMMO ONOPOK-
HUTb pe3epByap ANs BoAbl, B
NPOTMBHOM cllyyae, 3TO MOXeT npuBee-
CTU K NOBpeXAeHUsAM nona.

Yka3aHue

Ecnu npu BknoyeHumn yctponctea cpabo-
Tan ceTeBoOW NpeaoXpaHnUTeSb, 3TO MOXET
03Ha4aTb, YTO OOHOBPEMEHHO C YCTPONCT-
BOM B Ty Xe LieMnb ObInuv NOAKIMI0YEHbI U pa-
6oTanu gpyrue anekrpuyeckme npnbopei.
CeTeBoW npegoxpaHUTenb CM. B rnaBse
"TexHn4eckmne gaHHble".

YCTPONCTBO aBTOMATMYECKM OTKI0YaeTCcs
npu onacHoOCTU neperpesa. BoiknounTb
YCTPOWCTBO M OTCOEANHUTL CETEBOWN LLHYP.
MNomeHnante HEPA-cunbTp. MNMocne yctpa-
HEHWS HEVMCMPAaBHOCTU AaTb OCThITb
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YCTPOWCTBY He MeHee 1 Yaca, nocne 3Toro
OHO CTaHeT BHOBb FOTOBO k paboTe.

MpucoeAMHUTbL NPUHAANEKHOCTH

Pucyrok 1

= [pucoeaunHuTe y npnbopy BcacbiBato-
LMW LUINaHr.

= CoeavHuTe TEeNecKonMYecKyto BCachl-
BaloLLy TPyOKy CO BCacChiBaKLLUM
LUMaHroM 1 3adpmkenpymnTe Hacaaky
ansi nona.

PucyHok

= BknounTb pa3bnoknpoBKy U BbITAHYTb
UNN 3a0BVHYTb BHYTPEHHIO TPYOKy Ha
Xernaemyro AUHY.
Yka3aHue: YCTaHOBUTb BbICOTY Tere-
CKOMMYeCcKoK BcacbiBatoLel Tpyoku B
COOTBETCTBWM C BaLLNM POCTOM, YTOObI
Bbl MOIIM KOM(POPTHO BbIMOSHATL pa-
60TbI, cobntoaas NpaBUIbHYIO OCaHKY.

3anofHUTbL eMKOCTb BOAAHOIO
¢dunbTpa

BrHumaHue

He donyckaemcsi ucrionib308aHue ripubopa

6e3 3arnonHeHHOU eMKocmu 8005IHO20

¢unbmpal

B nocmasky y>xe 6KIo4eHbI IPOMEXYMOoy-

HbIU bunnbmp ¢ U302HYMbIM ompaxa-

mernbHbIM Wumkom. [Npu 3anonHeHuu ybe-

dumeckb 8 mom, Ymo OaHHble COCMasHbIe

Yyacmu npasusibHO yCMaHOBJ/1eHb! (CM.!

KOMIJIEKT NMNOCTABKW). OHu moz2ym no-

Cr1y>KUumb NPUYUHOU r10Xol cKopocmu

OMKayKu Unu paHHe20 8bixo0a u3 cmposi

npomexxymo4yHoeo ¢punbmpa (cMm.: OKOH-

YAHWE PAGOTHI).

PucyHok

= OTKpoWiTe KnanaH npudopa, 4ocTaHbTe
NPOTMBOMEHHY0 XnakocTb (FoamStop)
M €MKOCTb BOASIHOrO hunbTpa.

PucyrHok B}

= CHUMUTE KPbILLKY EMKOCTW BOASIHOIO
unbTpa, AOCTaHbTE OTpaXaTernbHbIN
LLIMTOK 1 3aMOSTHNUTE EMKOCTb BOASHOIO
unbTpa BOAONPOBOLHOM BOAOW 0
nonoxeHunsa mexgy otmetkamv MIN n
MAX (npw6n.. 1,7 nutpa)!

PucyHok |

=> [ob6aBuTb KONMNayoKk NpoTUBONEHHON
xuakoctn (FoamStop) B emkocTb Boasi-
Horo cpunbTpa.
YkazaHue: [NpyHumn paboTbl Nbineco-
Ca OCHOBaH Ha 3aBMXPEHWUN BcacbiBae-
MOro BO34yxa B BOOAHOM (hunbTpe.
[Mpu aTOM BCacbiBaeMbIn Matepuan u
oCTaTKy MOKLLUX CPEACTB C Nona co-
OupatoTcs B BoasiHon GaHe. MNpwu onpe-
OENEHHbIX YCINOBUSIX MOXET
npoucxoanTb obpasoBaHue neHbl. Bo
n3bexaHue 3Toro Bam Heob6xoamMmo ao-
0aBuTb B BOAsIHYIO GaH0 NOMHbIN KOM-
nayoK NPOTUBOMNEHHON XUAKOCTHU.

HesHaunTenbHoe neHoobpa3oBaHue
BO Bpems paboTbl ABNAETCA HOpMarib-
HbIM 1 HE OKa3bIBaeT HEraTMBHOIO BIK-
sHuA Ha paboTy npubopa.

PucyHok [§

= YkasaHwue: [1o6aBuTb Boay, €CNM ypo-
BEHb BOAbI B EMKOCTU BO BpeMmsi pabo-
Thbl onyckaeTcs Hwke oTmeTkun ,MIN”.
YcTaHoBUTE oTpaXaTenbHbIN WUTOK U
CHOBA BCTaBbTE KPbILLKY EMKOCTU BO-
AsHoro unbTpa. BecTaBbTe eMKOCTb
BOAsIHOrO chmnbTpa B npubop.

MpucTtynuTb K paboTte

PucyHok

=> TlonHOCTLIO BbITAHUTE M3 Npubopa ce-
TeBow kabenb.

PucyHok B}

= BcraBuTb LITENCENBHYH BUIKY B PO-
3€eTKy.

=> [ns BKMOYEHUNA HaxaTb Ha rmaBHbIN
BbIkMtovaTens (Bkn./Bbikn.).

BHumaHue

He ecacbisamb 605bWw0€e Konu4ecmeo ro-

POLWKOOBPpa3HbIX 8euwecms, makux, Kak

Kakao, Myka, Motoujee cpedcmeo, cyxue

cmecu O MPu20moesieHUs1 KpemMos U

momy nodobHsie!
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PaboTa c Hacagkou onsa nona

Yucrtka TBepAbIX NOBEpPXHOCTEN

PucyHok E]

=>» HaxaTtb HOron Ha nepeknioyvaTenb
opCyHKM AN YncTku nonos. LLeTou-
Hbl€ NOOCHI HA HWXXHEN CTOpoHe chop-
CYHKW BbIABUHYTHI.

Yucrtka KOBpPOBbLIX MOKPLITUN

PucyHok

=> HaxaTtb HOrom Ha nepeknioyarens
opCyHKkM Ans YicTku nonos. WeTtou-
Hbl€ MONOChl Ha HWXXHEW CTOPOHE hop-
CYHKM CNpsiTaHbI.

YkazaHue

Mpu BBICOKON MOLLHOCTU BCaCbIBaHUS

YCTPOWCTBa BCacbIBaKLLMe Conma MoryT

NMOTHO NpucackiBaTbCsA BO BpeMs paboThbl

K KOBpaM, Msirko obuske u T. .. B aTom

cny4vae Anis yMeHbLUEeHMS MOLLHOCTU BCa-

CblBaHWSA cnefyeT NCMonb3oBaTh 3aBUXK-

Ky Anst nogcoca Bo3ayxa. lNMocne ncnonb-

30BaHMS CHOBA 3aKPbITb.

PaboTta c Hacagkomn Ansi CTLIKOB U
Hacaakomn Ansi oouBku

YkasaHue: Hacagkv Ans CTbiKoB 1 0OMBKM

pa3smeLLatoTcs B npubope.

Pucyrox [kl

=> [inga paboTbl OTKPONTE AONOMHUTENb-
HbIN KranaH 1 BO3bMUTE HY>KHYIO Ha-
cagky.

Hacapka ans cTbikoB

AOns YrnoB, CTbIKOB, paaMaTopoB oTonmne-

HUS U TPYOHOOOCTYMHbBIX MOBEPXHOCTEMN.

Hacapgka gns o6uMBKu
AN OYUCTKM MArkon mebenwu, rapavH, ma-
Tpacos 1 T.4.

Typb6o-Hacaaka Ansa YMCTKU nona

* B 3aBUCMMOCTW OT KOMMeKTaLumm

Pucy+ox [

= Typ6o-Hacagka Ans YACTKM nona
(Homep ans 3akasa 4.130-177.0)
YucTka WeTKon 1 BcacbiBaHMe Nbinn
OCYLLECTBNSIETCS OAHOBPEMEHHO.
OcobeHHo noaxoauT ANs YNCTKK Lep-
CTU XXMBOTHbIX 1 KOBPOB C AJTMHHbIM
BOpCcOM. Banuk LweTkn npuBoguTcs B
OencTBME NOTOKOM BO3ayxa.

[ononHUTENbBHbBIA MCTOYHUK 3NEKTPOI-
Heprum He TpebyeTcs.

MapkoBoYHOE NonoXxeHue

PucyHok

= BblknounTb annaparT, 4ns 3Toro Ha-
aTb Ha rnaBHbIN BKNtovaTens (Bkn./
Bbikr.).

PucyHok

=> [llomellaTb Hacagky Anga nona npu ne-
pepbiBe B paboTe B NpMemMHoe yCTpoin-
CTBO npubopa.

OKOH4YaHue paboTbl

PucyHok

=> BbIknounTb Npnbop U BbITAWKUTL CeTe-
BYIO BUJIKY.

PucyHok

=> [lpu nerkom HaTArMBaHUM ceTeBON Ka-
6enb aBTOMaTMYECKN CMaTbIBaeTCs BO-
BHYTpPb npubopa.

OuuncTtka cuctembl BogsiHoro omnbTpa

BHumaHue

lMocne kaxdo020 npumeHeHUs1 Heo6xo00UMO

rpoMbigamp eMKOCMb 8005THO20 (hurlb-

mpa, KpbIWKy ¢hunbmpa u ompaxxamerib-

HbIU WUMOK u ebicywusams ux. Obpawau-

me sHUMaHUe Ha YUucmomy O4YUCMKU Ha-

rpasnsruUX ompaxamesibHO20 WUIMmKa.

PucyHok

= BbIHYyTb eMKOCTb BOASIHOTO ounbTpa ns
npu6opa (cm.: 3AMONHUTb EM-
KOCTb BOOAHOIO ®UNLTPA).

Pucyrok [

= CHSATb KPbILLKY EMKOCTU U BbIHYTb OTpa-
aTenbHbIN LLNUTOK.

= OnycTowmnTe eMKOCTb BOAAHOIO hnnb-
Tpa.

=> [MpomonTe noa NPOTOYHON BOAOM
KPbILLKY, OTpaxaTenbHbIN LWUTOK U eM-
KOCTb BOASIHOTO chunbTpa 1 npocyLumTe
nx.

PucyHok

=> YuncTKy/MpoMbIBaHNE NPOMEXYTOYHOIO
dunbTpa npoBoanTe No Heobxoammo-
cTu.
(cm.: YXO[O, TEXHUYECKOE OBCIY-
XVBAHUE)
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BHumaHue

lNeped cbopkoli ece demarnu 8005HO20
gunbmpa AormKkHbI 6biMb MOSTHOCMbIO CY-
xumu!

TpaHcnopTMpoOBKa, XpaHeHue

BHumaHue

lNeped xpaHeHuem ycmpoticmea ybedu-

mechb, 4mo 8 eMKoCcmu 80051IHO20 ¢huslb-

mpa Hem 800bI, U 8ce Oemarnu eMKocmu

0SIHOCMbIO CyXUe.

=> [pu TpaHCNOPTUPOBKE AEPXNUTE MpU-
60p 3a py4Ky U COXpaHsANTE B CyXOM MO-
MeLLEeHnN.

PucyHok P

=> XpaHuTe npnbop B BEpTMKanbLHOM Mo-
noxeHuun. BHu3y npnbopa HaxoguTcs
OONOMHUTENBHOE MECTO ANt XpaHeHWs
Hacagkv Ans YUCTKU nona.

Yxopn, TexHn4yeckoe

ob6cecnyxuBaHue

AN\ OnacHocmb

lpu nposedeHuu nobbix pabom no yxody
U mexHu4Yeckomy obcryxxueaHuro anna-
pam crnedyem 8bIK/I4uUmb, a cemegou
WHYP - 8bIHYMb U3 PO3EMKU.

OuucTka/aameHa NPOMEeXyTOYHOro
dunbTpa

YkazaHue: [TpoMexyToUHbI OUNbTP Npu

HOpPMarnbHOM pexunmMe aKkcrnyaTaumm odn-

LaTb He pexe 4yeM vyepes 8 Hedenb, Npu

ocnabeBaHWM CUIbl TATU - YaLle.

[nsa ouncTkm ucnonb3oBaTb CTaHOAPTHYHO

ry6ky ons ybopku us Markoro matepmana

BO n3bexxaHne NnoBpexaeHns NOKpPbITUI

namenew.

Pucy+ok

= OrtaenbHble Namen NPoMeXXyTO4HOro
PUnbTPa OYNCTUTL C MOMOLLBIO TyBKK
nog, NPOTOYHOM BOOON.

= OunbTP JOMKEH ObITh NOMHOCTLIO CYXUM.

=> [pu HOpPMarnbLHOM pexume aKcnyara-
LM 3aMEHSATb NMPOMEXYTOYHbI
dunbTp Kaxable 12 mecsues, B crnyyae
HeobxoanMMocCTH - Yalle.
Yka3zaHue: [TpomMexyTouHbI PUnNbTp
HeobxoanMo yTUnM3npoBaTb BMECTE C
ocTatkamu mycopa.

OuuncTnTb NPUGOP M
NPUHaANEeXHOCTU

AN OnacHocmb

He ucnons3oeame Yyucmswux nacm, Moro-

wux cpedcme Onisi cmekrna u yHusepcarsib-

HbIX Motowux cpedcms! 3anpewaemcs no-

2pyxamb rpubop & 8o0y.

Pucyrok iE]

=> BcacbiBarowuii WNaHr n pykoATKy Ans
OYMCTKM MOXHO pasbupartb.

= [lpoBepuTb NPUHAANEXHOCTU Ha 3acop
n B cry4ae Heobxo4MmMoCTu NponsBse-
CTW yncTky. [Ins ouncTkn Hacagku ans
nona Henb3s UCMOMb30BaTb BOAY.

OuucTutb TypbO-Hacaaky Ansa
YMCTKM Nnona

* B 32BMCMMOCTM OT KOMIIEKTaLmm
HamoTaHHble Ha BanvK Bornock! crieayert yaa-
NWTb, NPOBEAS HOXHULIAMI BOOMb PEXYLLEN
KPOMKW, 3aTeM NPOUMCTUTL C NMOMOLLIBIO Ha-
Cafkn Ans CTbIKOB.

3ameHunte HEPA-dunbTp

YkasaHue: [Ins obecneyeHust ontumarnb-

HOW 3pPEKTMBHOCTM OYMCTKN 1 paboThl

npubopa unbTp HEOBX0AUMO 3aMEHATb

He pexe, YeM vepes kaxable 12 mecsues.

Mpu HaNM4MKU NOBPEXAEHNS UMW CUITBHOTO

3arpsi3HeHNs 3aMEHUTb paHbLLE.

BHumaHue

HEPA-¢unbmp He Hy>HO npoMmbieams!

= CHMMWTE KranaH OTXoAsLLEero Bo3ayxa.

PucyHok FE]

= CHumnte HEPA-unbTp.

=> BcraBbTte HOBbIV HEPA-punbTp Takum
ob6pasom, 4TobbI OH 3adnkcmpoBancs
CO LLIENYKOM.

= CHoBa BCTaBbTe KpbILLKY TakuM obpa-
30M, YTOGbI OHa 3adMKcMpoBanach co
LLIEITYKOM.
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TexHnYyeckmne gaHHble

HomuHanbHoe Hanpsike- (220-240 |V
HVe

1~50/60 Hz

MoLuHocTb P, 900 BT
3anonHuntb emkocTb Bo- |1,7 n
AsHoro chuneTpa

YpoBeHb AaBneHunsi 3Byka|66 AB(A)
Bec 6e3 (npuHagnexHo- (7,5 K
cTen)

HomuHanbHbIN BHYTpeH- |35 MM

HWUI AMaMeTp Hacaaok

DS 6.000 Waterfilter

DS 6.000 Waterfilter, Mediclean:
HEPA-¢unbTp knacca H 13 cornacHo EN
1822 (1998 .)

DS 5.800 Waterfilter:
HEPA-¢unbTp knacca H 12 cornacHo EN
1822 (1998 r.)

UN32omoeumenib ocmaesisiem 3a coboli
npaeo eHeceHUsI MeXHUYeCKUX U3MeHe-
Huu!

YcTpaHeHue HeucnpaBHOCTEN

HebonbLune HencnpaBHOCTN MOXHO
YCTpPaHWUTb CaMOCTOSATENBHO C MOMOLLbHO
cnefyoLLero onvcaHus.

B cnyyae comHeHus cnegyet obpaluaTbes
B YNOMHOMOYEHHYHO Cryx6y cepBUCHOrO
obcnyxunBaHus.

A OnacHocmb

lpu nposedeHuu nobbix pabom no yxody
U mexHu4Yeckomy obcryxueaHuro anna-
pam cnedyem 6bIK/II4uUMmb, a cemesgou
WHYP - 8bIHYMb U3 PO3EMKU.
PemoHmHblie pabomsi u pabomel ¢ 3r1ek-
mpuYecKuMU y3r1amu Moaym rpou3go-
OuUMbCS MOILKO YNOMTHOMOYEHHOU CIyX-
6ol cepsucHoz20 obcryKugaHUs.

Mpu6op He BcacbiBaeT

MNopava nuTaHusA npepbiBaeTcA

=> BbiTawutb U3 PO3ETKM LUTENCENBHYIO
BUIKY, MPOBEPUTb COEAMHUTENBHbIN
kabenb 1 WTencenbHy BUMKY Ha Ha-
nM4me NOBPEXAEHUN.

Cna6asa / nagamowaa MOLWHOCTb
BcacbiBaHuA

OTpaxaTenbHbIi LMTOK OTCYTCTBYET

Mnu HenpasuIbHO 3achuKcUpoBaH

=> [MpaBunbHO YCTaHOBUTL OTpaXaTenb-
HbIW LLINTOK.
(cm.: BAMONHNTL EMKOCTb BOAA-
HOIO ®UJTbTPA)

MpomMexyTOoUHbIM (PUNLTP OTCYTCTBYET
WNKM yCTaHOBMNEH HenpaBuUNbLHO
=> [lpoBepbTe NPOMEXYTOUHbIV PUNBTP.

NMpomMexyTOo4HbIN (PUNbTP 3arpA3HEH

=> [MpombITe PUnLTP, B Cyyvae Heobxoau-
MOCTU YCTAHOBUTb HOBbIN MPOMEXY-
TOYHbIN PUNbTP.
(cm.: YXOO, TEXHUYECKOE OBCITY-
XMBAHWE)

MpoMeXyTo4HbIN (PUNbLTP BRAXHbIN

= BbICyLWNTb NPOMEXYTOUHbIV PUNBTP
U YCTAHOBWTb HOBbIV BbICOXLLNIA
GunbTp.
(cm.: YXOUO, TEXHUYECKOE OBCI1Y-
XVBAHUE)

CunbHoe neHoo6pa3oBaHMe B eMKOCTHU

BOAAHOro punbTpa

= 3ameHuTe BOAy M fobaBbTe 1-2 kon-
nayka FoamStop. [NpoBepbTe npome-
KYTOYHbIN bUNbTP Ha HanNU4ne Bnaru.
B cnyyae HeobxogMmocTy NnpomoniTe
GunbTp No4 NPOTOYHOW BOAOW U MPO-
CyLLUMTE, UK e BCTaBbTE HOBbIN
dunbTp.

CrnMWKOM MHOIO WUIU CJIIULLKOM Marno

BOAblI B EMKOCTU BOAAHOIo ounbTpa

=>» [llpoeeputb oTmeTkM ,MIN / MAX" Ha
€MKOCTW.

HEPA-cunbTp 3arpasHeH

= 3amenute HEPA-dunbTp.
(cm.: YXO[O, TEXHUNYECKOE OBCIY-
XVBAHUE)

3acop npuHagnexHocrTen

=> YcTpaHuTb 3acop.
(cm.: YXO[O, TEXHUYECKOE OBCIY-
XVBAHUE)
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OTKpoM1Te AONONHUTENbHYIO

BO34YLLHYHO 3aC/IOHKY Ha pyukKe

=> 3aKkpoiiTe A0NOMHUTENbHYHO 3aLLUUTHYIO
3aCIOHKY.
(cm.: PABOTA C HACALKOW ANng no-
JIA)

KnanaH npubopa He 3akpbiBaeTcs

Kpbiwka BoasHOro comnbrpa

yCTaHOBMEeHa HenpaBUIbHO

=> YCTaHOBUTE KPbILLKY EMKOCTU BOAAHO-
ro dounbTpa A0MKHBIM 06Pa3oM.

BopasHown ounbTp ycTaHOBNEH

HenpaBUIbHO

=> [ocTtaHbTe BOAAHON unbTp M Npa-
BWINbHO BCTaBbTe ero B npubop.
(cm.: BAMONHUTb EMKOCTb BOAA-
HOIo ®UJTbTPA)

RU -12






.195-223.0
DS 6.000/DS 5.800

:
L.

195-072.0

DS 6.000
Mediclean *RU

6.414-631.0

5.965-334.0 20.03.2014

6.907-376.0 Ny



Alfred Kadrcher GmbH & Co. KG
Alfred-Karcher-Str. 28 - 40

71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0

Fax: +49 7195 14-2212



	DS 5.800 DS 6.000
	Deutsch
	Inhaltsverzeichnis
	Allgemeine Hinweise
	Bestimmungsgemäße Verwendung
	Beschreibung und Wirkungsweise 
	Umweltschutz
	Entsorgung von Filter und Schmutzwasser

	Lieferumfang
	Garantie
	Kundendienst
	Bestellung von Ersatzteilen und Sonderzubehör

	Sicherheitshinweise
	Gerätebeschreibung
	Inbetriebnahme / Betrieb
	Zubehör anschließen
	Wasserfilterbehälter füllen
	Mit der Arbeit beginnen
	Arbeiten mit der Bodendüse
	Saugen von Hartflächen
	Saugen von Teppichböden

	Arbeiten mit Fugendüse und Polsterdüse
	Fugendüse
	Polsterdüse

	Turbobodendüse
	Parkstellung
	Betrieb beenden
	Reinigen des Wasserfiltersystems

	Transport, Aufbewahren

	Pflege, Wartung
	Zwischenfilter reinigen / wechseln
	Gerät und Zubehör reinigen
	Turbobodendüse reinigen
	HEPA-Filter wechseln

	Technische Daten
	Störungshilfe
	Gerät saugt nicht
	Schwache / nachlassende Saugleistung
	Prallplatte vergessen oder nicht richtig eingesetzt
	Zwischenfilter fehlt oder ist nicht richtig eingesetzt
	Zwischenfilter ist verschmutzt
	Zwischenfilter ist nass
	Starke Schaumbildung im Wasserfilterbehälter
	Zu wenig oder zu viel Wasser im Wasserfilterbehälter
	HEPA-Filter ist verschmutzt
	Zubehör ist verstopft
	Fehlluftschieber am Handgriff offen

	Geräteklappe schließt nicht
	Deckel des Wasserfilters ist nicht richtig aufgesetzt
	Wasserfilter ist nicht richtig eingesetzt



	English
	Contents
	General notes
	Proper use
	Description and effectiveness 
	Environmental protection
	Disposing of the filter and contaminated water

	Scope of delivery
	Warranty
	Customer Service
	Ordering spare parts and special attachments

	Safety instructions
	Description of the Appliance
	Commissioning/ Operations
	Connect accessories
	Fill the water filter reservoir
	Start working
	Working with the floor nozzle
	Vacuuming hard surfaces
	Vacuuming carpeted floors

	Working with the crevice nozzle and the upholstery nozzle
	Crevice nozzle
	Upholstery nozzle

	Turbo floor nozzle
	Park position
	Finish operation
	Cleaning the water filter system

	Transport, storage

	Maintenance and Care
	Cleaning/replacing the intermediate filter
	Cleaning the appliance and accessories
	Clean the turbo floor nozzle
	Change HEPA filter

	Technical specifications
	Troubleshooting
	Appliance does not vacuum
	Weak/diminishing suction power
	Forgot the baffle plate or not inserted correctly
	Intermediate filter missing or not inserted correctly
	Intermediate filter is dirty
	Intermediate filter is wet
	Strong foam generation in the water filter reservoir
	Too little or too much water in the water filter reservoir
	HEPA filter is soiled
	Accessory is blocked
	False air slide at the handle is open

	Appliance flap does not close
	The cover of the water filter is not properly installed
	The water filter is not properly installed



	Français
	Table des matières
	Consignes générales
	Utilisation conforme
	Description et mode d'action 
	Protection de l’environnement
	Elimination du filtre et de l'eau sale

	Contenu de livraison
	Garantie
	Service après-vente
	Commande de pièces détachées et d'accessoires spécifiques

	Consignes de sécurité
	Description de l’appareil
	Mise en service/ Fonctionnement
	Raccorder les accessoires
	Remplir le corps de filtre à eau
	Commencer le travail
	Travail avec la buse de sol
	Aspiration de surfaces dures
	Aspiration de moquettes

	Travail avec la buse à joints et le suceur à tissus
	Buse à joints
	Suceur à tissus

	Turbobrosse
	Position de stationnement
	Fin de l'utilisation
	Nettoyage du système de filtre à eau

	Transport, conservation

	Entretien, maintenance
	Nettoyer / remplacer le filtre intermédiaire
	Nettoyer l’appareil et les accessoires
	Nettoyer la turbobrosse.
	Remplacer le filtre HEPA

	Caractéristiques techniques
	Service de dépannage
	L'appareil n'aspire pas
	Puissance d'aspiration faible / en diminution
	Plaque déflectrice oubliée ou pas mise en place correctement
	Le filtre intermédiaire est absent ou mal inséré
	Le filtre intermédiaire est encrassé
	Le filtre intermédiaire est mouillé
	Forte formation de mousse dans le corps du filtre à eau
	Trop peu ou trop d'eau dans le corps du filtre à eau
	Le filtre HEPA est encrassé
	Les accessoires sont bouchés.
	Ouvrir la vanne d'air infiltré sur la poignée

	Le clapet de l'appareil ne se ferme pas
	Le couvercle du filtre à eau n'est pas correctement positionné.
	Le filtre à eau n'est pas correctement positionné.



	Italiano
	Indice
	Avvertenze generali
	Uso conforme a destinazione
	Descrizione e funzionamento 
	Protezione dell’ambiente
	Smaltimento del filtro e dell'acqua sporca

	Fornitura
	Garanzia
	Servizio assistenza
	Ordinare ricambi e accessori speciali

	Norme di sicurezza
	Descrizione dell’apparecchio
	Messa in funzione / uso
	Collegare gli accessori
	Riempire il serbatoio del filtro dell'acqua
	Iniziare a lavorare
	Lavorare con la bocchetta per pavimenti
	Aspirazione di pavimenti duri
	Aspirazione di moquette

	Lavorare con il la bocchetta per fughe e la bocchetta per imbottiture
	Bocchetta fessure
	Bocchetta mobili imbottiti

	Bocchetta turbo per pavimenti
	Posizione di parcheggio
	Terminare il lavoro
	Pulire il filtro dell'acqua

	Trasporto, conservazione

	Cura e manutenzione
	Pulire / sostituire il filtro intermedio
	Pulire l’apparecchio e gli accessori
	Pulizia della bocchetta turbo per pavimenti
	Sostituzione del filtro HEPA

	Dati tecnici
	Risoluzione guasti
	L'apparecchio non aspira
	Potenza di aspirazione debole / ridotta
	Piastrina di rimbalzo dimenticata o non posizionata correttamente.
	Filtro intermedio assente o non introdotto correttamente.
	Il filtro intermedio è sporco
	Filtro intermedio bagnato
	Forte formazione di schiuma nel contenitore del filtro dell'acqua
	Troppa poca acqua o molta nel serbatoio del filtro dell'acqua
	Filtro HEPA intasato
	Otturazione degli accessori
	Cursore dell'aria viziata sulla maniglia aperto

	Lo sportellino apparecchio non si chiude
	Il coperchio del filtro ad acqua non è inserito correttamente
	Il filtro ad acqua non è inserito correttamente



	Nederlands
	Inhoud
	Algemene instructies
	Reglementair gebruik
	Beschrijving en werking 
	Zorg voor het milieu
	Afvoer van filters en afvalwater

	Leveringsomvang
	Garantie
	Klantenservice
	Bestelling van reserveonderdelen en bijzondere toebehoren

	Veiligheidsinstructies
	Beschrijving apparaat
	Inbedrijfstelling/gebruik 
	Accessoires aansluiten
	Waterfilterreservoir vullen
	Beginnen met het werk
	Werken met de vloerspuitkop
	Zuigen van harde oppervlakken
	Zuigen van tapijten

	Werken met voegsproeier en kussensproeier
	Voegsproeier
	Kussensproeier

	Turbo vloerspuitkop
	Parkeerstand
	Werking stopzetten
	Reinigen van het waterfiltersysteem

	Transport, opslag

	Reiniging en onderhoud
	Tussenfilter reinigen / vervangen
	Apparaat en accessoires reinigen
	Turbo vloerspuitkop reinigen
	HEPA-filter vervangen

	Technische gegevens
	Hulp bij storingen
	Apparaat zuigt niet
	Zwakke / verminderde zuigkracht
	Keerschot vergeten of niet juist aangebracht
	Tussenfilter ontbreekt of is niet juist aangebracht
	Tussenfilter is verontreinigd
	Tussenfilter is nat
	Sterke schuimvorming in het waterfilterreservoir
	Te weinig of te veel water in het waterfilterreservoir
	HEPA-filter is verontreinigd.
	Accessoire is verstopt
	Schuifopening aan de handgreep openen.

	Apparaatklep sluit niet.
	Deksel van de waterfilter is niet correct aangebracht.
	Waterfilter is niet juist aangebracht.



	Español
	Índice de contenidos
	Indicaciones generales
	Uso previsto
	Descripción y efecto 
	Protección del medio ambiente
	Eliminación de filtro y agua sucia

	Volumen del suministro
	Garantía
	Servicio de atención al cliente
	Pedido de piezas de repuesto y accesorios especiales

	Indicaciones de seguridad
	Descripción del aparato
	Puesta en marcha/ funcionamiento
	Conecte los accesorios
	Llenar el depósito de agua
	Comenzar con el trabajo
	Trabajar con la boquilla para suelos
	Aspiración de superficies duras
	Aspirar alfombras

	Trabajos con boquilla para juntas y boquilla para tapicerías
	Boquilla para juntas
	Boquilla para tapicerías

	Boquilla para suelos turbo
	Posición de estacionamiento
	Finalización del funcionamiento
	Limpiar el sistema de filtro de agua

	Transporte, almacenamiento

	Cuidado y mantenimiento
	Limpiar/cambiar el filtro intermedio
	Limpie el aparato y los accesorios
	Limpiar la boquilla para suelos turbo
	Cambiar el filtro HEPA

	Datos técnicos
	Subsanación de averías
	El aparato no aspira
	Potencia de aspiración débil / reducida
	Ha olvidado montar la placa deflectora o no está insertada correctamente
	Falta filtro intermedio o no está correctamente insertado
	El filtro intermedio está sucio
	El filtro intermedio está húmedo
	Mucha producción de espuma en el depósito de agua
	Muy poca agua o demasiada agua en el depósito de agua
	El filtro HEPA está sucio
	Accesorio está obstruido
	Abrir el pasador de aire restante del asa

	La tapa del aparato no cierra
	La tapa del filtro de agua no está colocado correctamente
	El filtro de agua no está colocado correctamente



	Português
	Índice
	Instruções gerais
	Utilização conforme o fim a que se destina a máquina
	Descrição do método de actuação 
	Protecção do meio-ambiente
	Eliminação do filtro e da água suja

	Volume do fornecimento
	Garantia
	Serviço de assistência técnica
	Encomenda de peças sobressalentes e acessórios especiais

	Avisos de segurança
	Descrição da máquina
	Colocação em funcionamento/ funcionamento
	Conectar os acessórios
	Encher o recipiente do filtro da água
	Iniciar o trabalho
	Trabalhos com o bocal de chão
	Aspirar em superfícies duras
	Aspirar alcatifas

	Trabalhos com o bocal para juntas e bocal para estofos
	Bocal para juntas
	Bocal para estofados

	Bico para pavimento turbo
	Posição de estacionamento
	Desligar o aparelho
	Limpeza do sistema de filtro de água

	Transporte, armazenamento

	Conservação, manutenção
	Limpar/substituir o filtro intermediário
	Limpar o aparelho e os acessórios
	Limpar o bico para pavimento turbo
	Trocar o filtro HEPA

	Dados técnicos
	Localização de avarias
	Aparelho não aspira
	Fraca / decrescente potência de aspiração
	Placa deflectora foi esquecida ou mal encaixada
	O filtro intermediário falta ou não está correctamente montado
	Filtro intermediário com sujidade
	Filtro intermediário está húmido
	Forte formação de espuma no recipiente do filtro da água
	Demasiada ou insuficiente água no recipiente do filtro da água.
	Filtro HEPA-Plus está sujo
	Acessório entupido
	A corrediça de ar parasita está aberta no punho.

	Tampa do aparelho não fecha
	Tampa do filtro da água não está corretamente posicionada
	Filtro da água não está correctamente posicionado.



	Dansk
	Indholdsfortegnelse
	Generelle henvisninger
	Bestemmelsesmæssig anvendelse
	Beskrivelse og virkemåde 
	Miljøbeskyttelse
	Bortskaffelse af filter og snavsevand

	Leveringsomfang
	Garanti
	Kundeservice
	Bestilling af reservedele og ekstratilbehør

	Sikkerhedsanvisninger
	Beskrivelse af apparatet
	Ibrugtagning/drift
	Tilslut tilbehøret
	Fylde vandfilterbeholderen
	Starte med arbejdet
	Arbejde med gulvdysen
	Sugning af hårde flader
	Suge væg til væg-tæpper

	Arbejde med fugedysen og pudedysen
	Fugedyse
	Pudedyse

	Turbo-gulvdyse
	Parkeringsstilling
	Efter brug
	Rensning af vandfiltersystemet

	Transport, opbevaring

	Pleje, vedligeholdelse
	Rense/udskifte mellemfilteret
	Rengøring af maskinen og tilbehør
	Rense turbo-gulvdysen
	Udskifte HEPA-filteret

	Tekniske data
	Afhjælpning af fejl
	Maskinen suger ikke
	Svag / aftagende sugekapacitet
	Prelpladen blev gemt eller sidder ikke rigtigt i maskinen 
	Mellemfilteret mangler eller sidder ikke korrekt.
	Mellemfilteret er tilsmudset
	Mellemfilteret er våd
	Stærk skumdannelse i vandfilterbeholderen
	For ringe eller for meget vand i vandfilterbeholderen.
	HEPA-filteret er tilsmudset
	Tilbehør er tilstoppet
	Fejlluftskyderen på håndgrebet er åben

	Maskinens låg lukker ikke
	Vandfilterets låg er ikke korrekt placeret
	Vandfilteret er ikke korrekt isat



	Norsk
	Innholdsfortegnelse
	Generelle merknader
	Forskriftsmessig bruk
	Beskrivelse og virkemåte 
	Miljøvern
	Deponering av filter og bruktvann

	Leveringsomfang
	Garanti
	Kundetjeneste
	Bestilling av reservedeler og spesialtilbehør

	Sikkerhetsanvisninger
	Beskrivelse av apparatet
	Igangsetting/drift
	Montering av tilbehør
	Fyll vannfilterbeholderen
	Arbeidsstart
	Bruk av gulvmunnstykke
	Støvsuging av harde gulvbelegg
	Støvsuging av teppegulv

	Arbeid med fugedyse og møbeldyse
	Fugemunnstykke
	Putemunnstykke

	Turbo-gulvdyse
	Bortsetting
	Etter bruk
	Rengjøring av vannfiltersystem

	Transport, oppbevaring

	Pleie, vedlikehold
	Rengjøre/skifte ut mellomfilter
	Rengjør støvsugeren og tilbehøret
	Rengjør turbo-gulvdysen
	Skifte HEPA-filter

	Tekniske data
	Hjelp ved funksjonsfeil
	Apparatet suger ikke
	Svak/manglende sugeeffekt
	Beskyttelsesplate glemt eller ikke riktig satt inn
	Mellomfilter mangler eller er ikke satt riktig inn
	Mellomfilter er skittent
	Mellomfilter er vått
	Stor skumdannelse i vannfilterbeholderen
	For lite eller for mye vann i vannbeholderen
	HEPA-filteret er skittent
	Tilbehør er tilstoppet
	Falskluftdyse på håndtak åpen

	Apparatklaff lukker seg ikke
	Dekselet på vannfilteret er ikke riktig satt på
	Vannfilteret er ikke riktig satt inn



	Svenska
	Innehållsförteckning
	Allmänna hänvisningar
	Ändamålsenlig användning
	Beskrivning och verkningssätt 
	Miljöskydd
	Avfallshantering av filter och filterpåse

	Leveransens innehåll
	Garanti
	Kundservice
	Beställning av reservdelar och specialtillbehör

	Säkerhetsanvisningar
	Beskrivning av aggregatet
	Ibruktagning/drift
	Anslut tillbehör
	Fylla på behållare för vattenfilter
	Påbörja arbetet
	Arbete med golvmunstycket
	Sugning på hårda ytor
	Sugning på heltäckningsmattor

	Arbeta med fogmunstycke och möbelmunstycke
	Fogmunstycke
	Möbelmunstycke

	Turbogolvmunstycke
	Parkeringsläge
	Avsluta driften
	Rengöring av vattenfiltersystemet

	Transport, förvaring

	Skötsel, underhåll
	Rengöra / byta ut mellanfilter
	Rengöring av maskin och tillbehör
	Rengör turbogolvmunstycke
	Byt HEPA-filter

	Tekniska data
	Åtgärder vid fel
	Maskinen suger ej
	Svag / minskande sugeffekt
	Stötplattan glömd eller ej riktigt insatt
	Mellanfilter saknas eller är ej korrekt insatt.
	Mellanfiltret är nedsmutsat
	Mellanfiltret är blött
	Kraftig skumbildning i behållaren för vattenfilter
	För mycket eller för lite vatten i behållaren för vattenfilter
	HEPA-filter är smutsigt
	Tillbehör är tilltäppt
	Öppna sidoluftreglaget på handtaget.

	Apparatlucka stänger inte
	Locket till vattenfiltret sitter inte som det ska
	Vattenfilter har inte satts in korrekt



	Suomi
	Sisällysluettelo
	Yleisiä ohjeita
	Käyttötarkoitus
	Kuvaus ja vaikutustapa 
	Ympäristönsuojelu
	Suodattimen ja likaveden hävittäminen

	Toimitus
	Takuu
	Asiakaspalvelu
	Varaosien ja erityisvarusteiden tilaaminen

	Turvaohjeet
	Laitekuvaus
	Käyttöönotto / käyttö
	Lisävarusteiden liittäminen
	Vesisuodatinsäiliön täyttö
	Puhdistustyön aloitus
	Työskentely lattiasuutinta käyttäen
	Kovien pintojen imurointi
	Kokolattiamattojen imurointi

	Työskentely käyttäen rakosuutinta ja kalustesuutinta
	Rakosuutin
	Tekstiilisuutin

	Turbolattiasuulake
	Parkkiasento
	Käytön lopetus
	Vesisudatinjärjestelmän puhdistus

	Kuljetus, säilytys

	Hoito, huolto
	Välisuodattimen puhdistus / vaihto
	Laitteen ja lisävarusteiden puhdistus
	Turbolatiasuulakkeen puhdistaminen
	HEPA-suodattimen vaihtaminen

	Tekniset tiedot
	Häiriönpoisto
	Imuri ei imuroi
	Heikko / heikkenevä imuteho
	Ohjauslevy unohtunut tai väärin paikallaan
	Välisuodatin puuttuu tai ei ole kunnolla paikallaan
	Välisuodatin on likaantunut.
	Välisuodatin on märkä
	Voimakas vaahdonmuodostus vesisuodatinsäiliössä
	Vesisuodattimessa on liian vähän tai paljon vettä
	HEPA-suodatin on likaantunut
	Varuste on tukossa
	Käsikahvassa oleva ilmansäätöluisti on avattuna

	Laiteluukku ei sulkeudu
	Vesisuodattimen kansi ei ole asetettu kunnollisesti paikalleen
	Vesisuodatin ei ole asetettu oikein paikalleen



	Ελληνικά
	Πίνακας περιεχομένων
	Γενικές υποδείξεις
	Χρήση σύμφωνα με τους κανονισμούς
	Περιγραφή και τρόπος δράσης 
	Προστασία περιβάλλοντος
	Απόρριψη του φίλτρου και του βρώμικου νερού

	Συσκευασία
	Εγγύηση
	Υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών
	Παραγγελία ανταλλακτικών και ειδικών εξαρτημάτων

	Υποδείξεις ασφαλείας
	Περιγραφή συσκευής
	Ενεργοποίηση / Λειτουργία
	Σύνδεση των εξαρτημάτων
	Πλήρωση του δοχείου φίλτρου νερού
	Έναρξη εργασίας
	Εργασία με το ακροφύσιο δαπέδου
	Αναρρόφηση σε σκληρές επιφάνειες
	Αναρρόφηση σε μοκέτες

	Εργασία με ακροφύσιο αρμών και ακροφύσιο για ταπετσαρίες
	Ακροφύσιο αρμών
	Ακροφύσιο για ταπετσαρίες

	Ακροφύσιο δαπέδου turbo
	Θέση στάθμευσης
	Τερματισμός λειτουργίας
	Καθαρισμός του συστήματος φίλτρου νερού

	Μεταφορά, φύλαξη

	Φροντίδα, Συντήρηση
	Καθαρισμός / αντικατάσταση του ενδιάμεσου φίλτρου
	Καθαρισμός συσκευής και εξαρτημάτων
	Καθαρισμός του ακροφυσίου δαπέδου turbo
	Αντικατάσταση φίλτρου ΗΕΡΑ

	Τεχνικά χαρακτηριστικά
	Βοήθεια για την αντιμετώπιση βλαβών
	Η συσκευή δεν αναρροφά
	Χαμηλή / μειωμένη αναρροφητική ισχύς
	Ξεχάστηκε ή δεν τοποθετήθηκε σωστά η πλάκα πρόσπτωσης.
	Το ενδιάμεσο φίλτρο λείπει ή δεν είναι σωστά τοποθετημένο
	Το ενδιάμεσο φίλτρο είναι λερωμένο
	Το ενδιάμεσο φίλτρο είναι υγρό
	Σχηματισμός έντονου αφρού στο δοχείο φίλτρου νερού
	Πολύ λίγο ή πάρα πολύ νερό στο δοχείο φίλτρου νερού
	Το φίλτρο HEPA είναι λερωμένο
	Το εξάρτημα είναι φραγμένο
	Ο σύρτης αέρα στη χειρολαβή είναι ανοιχτός

	Το καπάκι της συσκευής δεν κλείνει
	Το καπάκι του φίλτρου νερού δεν κάθεται σωστά στη θέση του
	Το φίλτρο νερού δεν κάθεται σωστά στη θέση του



	Türkçe
	İçindekiler
	Genel bilgiler
	Kurallara uygun kullanım
	Açıklama ve etki şekli 
	Çevre koruma
	Filtre ve pis suyun tasfiye edilmesi

	Teslimat kapsamı
	Garanti
	Müşteri hizmeti
	Yedek parça ve özel aksesuar siparişi

	Güvenlik uyarıları
	Cihaz tanımı
	İşletime alma/Kullanım
	Aksesuar Bağlanması
	Su filtresi haznesinin doldurulması
	Çalışmaya Başlama
	Taban memesiyle çalışma
	Sert yüzeylerin süpürülmesi
	Halıların süpürülmesi

	Ek yeri memesi ve yastık memesiyle çalışma
	Oluk memesi
	Yastık memesi

	Turbo taban memesi
	Park konumu
	Çalışmanın tamamlanması
	Su filtresi sisteminin temizlenmesi

	Taşıma, saklama

	Temizlik, Bakım
	Ara filtrenin temizlenmesi / değiştirilmesi
	Cihazı ve aksesuarların temizlenmesi
	Turbo taban memesinin temizlenmesi
	HEPA filtrenin değiştirilmesi

	Teknik Bilgiler
	Arıza yardımı
	Cihaz su çekmiyor
	Emme gücü zayıf / azalıyor
	Darbe levhası unutuldu ya da doğru yerleştirilmedi
	Ara filtre eksik veya doğru yerleştirilmemiş
	Ara filtre kirlenmiş.
	Ara filtre ıslak
	Su filtresi haznesinde güçlü köpük oluşumu
	Su filtresi haznesindeki su çok az ya da çok fazla
	HEPA filtre kirlenmiş
	Aksesuar tıkanmış
	Tutamaktaki hatalı hava sürgüsü açık

	Cihaz kapağı kapanmıyor
	Su filtresinin kapağı doğru oturtulmamış
	Su filtresi doğru takılmamış



	Русский
	Оглавление
	Общие указания
	Использование по назначению
	Описание и принцип действия 
	Охрана окружающей среды
	Утилизация фильтра и грязной воды

	Комплект поставки
	Гарантия
	Сервисная служба
	Заказ запасных частей и специальных принадлежностей

	Указания по технике безопасности
	Описание прибора
	Ввод в эксплуатацию/ эксплуатация
	Присоединить принадлежности
	Заполнить емкость водяного фильтра
	Приступить к работе
	Работа с насадкой для пола
	Чистка твердых поверхностей 
	Чистка ковровых покрытий

	Работа с насадкой для стыков и насадкой для обивки
	Насадка для стыков
	Насадка для обивки

	Турбо-насадка для чистки пола
	Парковочное положение
	Окончание работы
	Очистка системы водяного фильтра

	Транспортировка, хранение

	Уход, техническое обслуживание
	Очистка/замена промежуточного фильтра
	Очистить прибор и принадлежности
	Очистить турбо-насадку для чистки пола
	Замените HEPA-фильтр

	Технические данные
	Устранение неисправностей
	Прибор не всасывает
	Слабая / падающая мощность всасывания
	Отражательный щиток отсутствует или неправильно зафиксирован
	Промежуточный фильтр отсутствует или установлен неправильно
	Промежуточный фильтр загрязнен
	Промежуточный фильтр влажный
	Сильное пенообразование в емкости водяного фильтра
	Слишком много или слишком мало воды в емкости водяного фильтра
	HEPA-фильтр загрязнен
	Засор принадлежностей
	Откройте дополнительную воздушную заслонку на ручке

	Клапан прибора не закрывается
	Крышка водяного фильтра установлена неправильно
	Водяной фильтр установлен неправильно



	Magyar
	Tartalomjegyzék
	Általános megjegyzések
	Rendeltetésszerű használat
	Leírás és működés 
	Környezetvédelem
	A szűrők és a szennyvíz kezelése

	Szállítási tétel
	Garancia
	Szerviz
	Alkatrészek és különleges tartozékok megrendelése

	Biztonsági tanácsok
	Készülék leírása
	Üzembevétel / Üzemeltetés
	Csatlakoztassa a tartozékokat.
	A vízszűrőtartály feltöltése
	A munka megkezdése
	Padlószívófej használata
	Keményburkolatok porszívózása:
	Padlószőnyegek porszívózása:

	A réstisztító fej és kárpittisztító fej használata
	Réstisztító fej
	Kárpittisztító fej

	Turbó padlószívófej
	Nyugalmi-állás
	Használat befejezése
	A vízszűrő rendszer tisztítása

	Szállítás, tárolás

	Ápolás, karbantartás
	A köztes szűrő tisztítása / cseréje
	A készülék és a tartozékok tisztítása
	Tisztítsa meg a turbó padlószívófejet.
	HEPA-szűrő cseréje

	Műszaki adatok
	Üzemzavarelhárítási segítség
	A készülék nem szív
	Gyenge / csökkenő szívóteljesítmény
	Elfelejtette a terelőlemezt, vagy nem jól tette a helyére
	A köztes szűrő hiányzik, vagy nem jól tette a helyére
	A köztes szűrő szennyezett
	A köztes szűrő nedves
	Erős habképződés a vízszűrőtartályban
	Túl kevés vagy túl sok a víz a vízszűrőtartályban
	HEPA-szűrő szennyezett
	A tartozék eltömődött
	Nyitva van a beszívott levegő tolattyú a markolaton

	A készülékfedél nem záródik
	A vízszűrőtartály fedele nincs megfelelően felhelyezve
	A vízszűrő helytelenül van behelyezve



	Čeština
	Obsah
	Obecná upozornění
	Používání v souladu s určením
	Popis a funkční charakteristika 
	Ochrana životního prostředí
	Likvidace filtru a znečištěné vody

	Obsah dodávky
	Záruka
	Oddělení služeb zákazníkům
	Objednávka náhradních dílů a zvláštního příslušenství

	Bezpečnostní pokyny
	Popis zařízení
	Uvedení do provozu / provoz
	Připojení příslušenství
	Naplňte nádrž vodního filtru
	Začněte s prací
	Práce s podlahovou hubicí
	Vysávání tvrdých ploch
	Vysávání koberců

	Práce se štěrbinovou hubicí a hubicí na čalounění
	Štěrbinová hubice
	Hubice na čalounění

	Podlahová hubice turbo
	Odstavná poloha
	Ukončení provozu
	Čištění systému vodního filtru

	Přeprava, uchovávání

	Ošetřování, údržba
	Vyčistěte / vyměňte pomocný filtr
	Čištění zařízení a příslušenství
	Vyčistěte podlahovou hubici turbo
	Výměna filtru HEPA

	Technické údaje
	Odstraňování poruch
	Zařízení nesaje
	Slabý / polevující sací výkon
	Zapomnělo se na odraznou desku nebo není správně nasazena
	Pomocný filtr chybí nebo není správně nasazen
	Pomocný filtr je znečištěn
	Pomocný filtr je mokrý
	Silné pěnění v nádrži vodního filtru
	V nádrži vodního filtru je příliš málo nebo příliš mnoho vody
	Filtr HEPA je znečištěný
	Příslušenství je ucpané
	Šoupátko únikového vzduchu je otevřené na rukojeti

	Poklop přístroje nelze zavřít
	Kryt vodního filtru není správně nasazen
	Vodní filtr není správně vložen



	Slovenščina
	Vsebinsko kazalo
	Splošna navodila
	Namenska uporaba
	Opis in delovanje 
	Varstvo okolja
	Odstranitev filtrov in umazane vode

	Dobavni obseg
	Garancija
	Uporabniški servis
	Naročanje nadomestnih delov in posebnega pribora

	Varnostna navodila
	Opis naprave
	Zagon / delovanje
	Priključevanje pribora
	Polnjenje filtrirne posode za vodo
	Začetek dela
	Delo s talno šobo
	Sesanje trdih površin
	Sesanje tekstilnih talnih oblog

	Delo s šobo za fuge in šobo za oblazinjeno pohištvo
	Šoba za fuge
	Šoba za oblazinjeno pohištvo

	Turbo talna šoba
	Parkiranje
	Zaključek obratovanja
	Čiščenje sistema vodnega fitra

	Transport, shranjevanje

	Čiščenje, vzdrževanje
	Čiščenje / menjava vmesnega filtra
	Čiščenje stroja in pribora
	Čiščenje turbo talne šobe
	Menjava HEPA filtra

	Tehnični podatki
	Pomoč pri motnjah
	Stroj ne vsesava
	Šibka / upadajoča sesalna moč
	Naletna plošča pozabljena ali nepravilno nameščena
	Vmesni filter manjka ali ni pravilno vstavljen
	Vmesni filter je umazan
	Vmesni filter je moker
	Močno penjenje v filtrirni posodi za vodo
	Premalo ali preveč vode v filtrirni posodi za vodo
	HEPA filter je umazan
	Pribor je zamašen
	Drsnik za vdor zraka na ročaju odprt

	Pokrov naprave se ne zapira
	Pokrov vodnega filtra ni pravilno nameščen
	Vodni filter ni pravilno vstavljen



	Polski
	Spis treści
	Instrukcje ogólne
	Użytkowanie zgodne z przeznaczeniem
	Opis i sposób działania 
	Ochrona środowiska
	Utylizacja filtrów i ścieków

	Zakres dostawy
	Gwarancja
	Serwis firmy
	Zamawianie części zamiennych i akcesoriów specjalnych

	Wskazówki bezpieczeństwa
	Opis urządzenia
	Uruchomienie / eksploatacja
	Podłączanie akcesoriów
	Napełnianie zbiornika filtra do wody
	Rozpoczęcie pracy
	Praca z wykorzystaniem dyszy podłogowej
	Odkurzanie powierzchni twardych
	Odkurzanie wykładzin dywanowych

	Prace przy użyciu dyszy szczelinowej i dyszy do tapicerki
	Dysza szczelinowa
	Dysza podłogowa

	Dysza podłogowa Turbo
	Pozycja postojowa
	Zakończenie pracy
	Czyszczenie systemu filtra do wody

	Transport, przechowywanie

	Czyszczenie i konserwacja
	Czyszczenie / wymiana filtra pośredniego
	Czyszczenie urządzenia i akcesoriów
	Czyszczenie dyszy podłogowej Turbo
	Wymiana filtra HEPA

	Dane techniczne
	Pomoc w usuwaniu usterek
	Urządzenie nie zasysa
	Słaba / spadająca moc ssania
	Zapomniano o płycie zderzakowej albo została ona niewłaściwie umieszczona
	Brakuje filtra pośredniego albo jest on niewłaściwie użyty
	Filtr pośredni jest zabrudzony
	Filtr pośredni jest mokry
	Tworzenie się wielkiej ilości w zbiorniku filtra do wody
	Zbyt mało albo zbyt dużo wody w zbiorniku filtra do wody
	Filtr HEPA jest zanieczyszczony
	Akcesoria są zapchane
	Otwarta przepustnica powietrzna przy rękojeści

	Klapa urządzenia się nie zamyka.
	Pokrywa filtra do wody nie jest założona właściwie
	Filtr do wody nie jest założony właściwie

	Filtr EPA
	Filtr EPA jest zanieczyszczony


	Româneşte
	Cuprins
	Observaţii generale
	Utilizarea corectă
	Descriere şi mod de acţionare 
	Protecţia mediului înconjurător
	Eliminarea filtrului şi a apei murdare

	Articolele livrate
	Condiţii de garanţie
	Service-ul autorizat
	Comandarea pieselor de schimb şi a accesoriilor speciale

	Măsuri de siguranţă
	Descrierea aparatului
	Punere în funcţiune / Utilizare
	Montarea accesoriilor
	Umplerea rezervorului de apă de filtrare
	Începerea lucrului
	Utilizarea duzei pentru podele
	Aspirarea suprafeţelor dure
	Aspirarea covoarelor

	Aspirare cu duza pentru rosturi sau cu duza pentru tapiţerie
	Duză pentru rosturi
	Duză pentru tapiţerie

	Duză de podea turbo
	Poziţie de repaus
	Încheierea utilizării 
	Curăţarea sistemului de filtrare cu apă

	Transportul, depozitarea

	Îngrijire şi întreţinere
	Curăţarea / schimbarea filtrului intermediar
	Curăţarea aparatului şi accesoriilor
	Curăţarea duzei de podea turbo
	Schimbarea filtrului HEPA

	Date tehnice
	Depanarea
	Aparatul nu aspiră
	Putere de aspirare slabă / scăzută
	Aţi uitat plăcuţa tampon sau nu aţi introdus-o în mod corect
	Filtrul intermediar lipseşte sau nu este montat corect
	Filtrul intermediar este murdar
	Filtrul intermediar este umed
	Se produce multă spumă în rezervorul de apă de filtrare
	Prea multă sau prea puţină apă în rezervorul de apă de filtrare
	Filtrul HEPA este murdar
	Accesoriile s-au înfundat.
	Cursorul de aer de pe mâner este deschis

	Capacul aparatului nu se închide
	Capacul filtrului de apă nu este bine pus
	Filtrul de apă nu este introdus corect



	Slovenčina
	Obsah
	Všeobecné pokyny
	Používanie výrobku v súlade s jeho určením
	Popis a spôsob činnosti 
	Ochrana životného prostredia
	Likvidácia filtra a znečistenej vody

	Rozsah dodávky
	Záruka
	Servisná služba
	Objednávka náhradných dielov a špeciálneho príslušenstva

	Bezpečnostné pokyny
	Popis prístroja
	Uvedenie do prevádzky / prevádzka
	Pripojenie príslušenstva
	Naplnenie nádoby vodného filtra
	Začiatok práce
	Práce s tryskou na podlahu
	Vysávanie tvrdých plôch
	Vysávanie kobercových podláh

	Práce s tryskou na špáry a na čalúnenie
	Tryska na škáry
	Tryska na čalúnenie

	Podlahová turbo hubica
	Parkovacia poloha
	Ukončenie prevádzky
	Čistenie systému vodného filtra

	Preprava, uloženie

	Ošetrovanie, údržba
	Čistenie / výmena vloženého filtra
	Čistenie prístroja a príslušenstva
	Vyčistite podlahovú turbo hubicu
	Výmena filtra HEPA

	Technické údaje
	Pomoc pri odstraňovaní porúch
	Prístroj nevysáva
	Slabý / nedostatočný sací výkon
	Zabudnutá alebo nesprávne nasadená nárazová doska
	Chýba vložený filter alebo nie je správne nasadený
	Znečistený vložený filter
	Vložený filter je vlhký
	Silná tvorba peny v nádobe vodného filtra
	V nádobe vodného filtra je primálo alebo priveľa vody
	Znečistený filter HEPA
	Príslušenstvo je upchaté
	Otvorené šupátko falošného vzduchu na rukoväti

	Klapka prístroja sa neuzatvára
	Veko vodného filtra nie je správne nasadené
	Vodný filter nie je správne nasadený



	Hrvatski
	Pregled sadržaja
	Opće napomene
	Namjensko korištenje
	Opis i način djelovanja 
	Zaštita okoliša
	Zbrinjavanje filtra i prljave vode

	Opseg isporuke
	Jamstvo
	Servisna služba
	Naručivanje pričuvnih dijelova i posebnog pribora

	Sigurnosni napuci
	Opis uređaja
	Stavljanje u pogon / korištenje
	Priključivanje pribora
	Punjenje spremnika filtra za vodu
	Početak rada
	Rad s podnim nastavkom
	Usisavanje s tvrdih površina
	Usisavanje s toplih podova

	Rad s nastavkom za fuge i nastavkom za tekstilni namještaj
	Nastavak za fuge
	Nastavak za tekstilni namještaj

	Turbo podni nastavak
	Položaj za odlaganje
	Kraj rada
	Čišćenje sustava filtra za vodu

	Transport, odlaganje

	Njega, održavanje
	Čišćenje / zamjena međufiltra
	Čišćenje uređaja i pribora
	Čišćenje turbo podnog nastavka
	Zamjena HEPA filtara

	Tehnički podaci
	Pomoć u slučaju smetnji
	Uređaj ne usisava
	Slaba / opadajuća snaga usisavanja
	Zaboravili ste postaviti odbojnu pločicu ili ona nije pravilno postavljena.
	Nedostaje međufiltar ili nije pravilno postavljen.
	Međufiltar je prljav.
	Međufiltar je mokar.
	Jako stvaranje pjene u spremniku filtra za vodu
	Premalo ili previše vode u posudi filtra za vodu
	HEPA filtar je prljav
	Pribor je začepljen.
	Ispust zraka na rukohvatu je otvoren

	Zaklopka uređaja se ne zatvara
	Poklopac filtra za vodu nije ispravno namješten
	Filtar za vodu nije ispravno namješten



	Srpski
	Pregled sadržaja
	Opšte napomene
	Namensko korišćenje
	Opis i način rada 
	Zaštita čovekove okoline
	Odlaganje filtera i prljave vode u otpad

	Obim isporuke
	Garancija
	Servisna služba
	Naručivanje rezervnih delova i posebnog pribora

	Sigurnosne napomene
	Opis uređaja
	Stavljanje u pogon / rad
	Priključivanje pribora
	Punjenje posude filtera za vodu
	Početak rada
	Rad sa podnim nastavkom
	Usisavanje sa tvrdih površina
	Usisavanje sa toplih podova

	Rad sa nastavkom za fuge i nastavkom za tekstilni nameštaj
	Nastavak za fuge
	Nastavak za tekstilni nameštaj

	Turbo podni nastavak
	Položaj za odlaganje
	Kraj rada
	Čišćenje sistema filtera za vodu

	Transport, odlaganje

	Nega, održavanje
	Čišćenje / zamena međufiltera
	Čišćenje uređaja i pribora
	Čišćenje turbo podnog nastavka
	Zamena HEPA filtera

	Tehnički podaci
	Pomoć u slučaju smetnji
	Uređaj ne usisava
	Slaba / opadajuća snaga usisavanja
	Zaboravili ste da postavite odbojnu pločicu ili ona nije pravilno postavljena.
	Nedostaje međufilter ili nije pravilno postavljen.
	Međufilter je prljav.
	Međufilter je mokar.
	Jako stvaranje pene u posudi filtera za vodu
	Premalo ili previše vode u posudi filtera za vodu
	HEPA filter je prljav
	Pribor je začepljen.
	Otvoren ispust vazduha na dršci

	Poklopac uređaja se ne zatvara
	Poklopac filtera za vodu nije ispravno postavljen
	Filter za vodu nije ispravno namešten



	Български
	Съдържание
	Общи указания
	Употреба по предназначение
	Описание и начин на действие 
	Опазване на околната среда
	Отстраняване като отпадък на филтъра и мръсната вода

	Обем на доставката
	Гаранция 
	Служба за работа с клиенти
	Поръчка на резервни части и специални принадлежности

	Указания за безопасност
	Описание на уреда
	Пускане в експлоатация / Работа
	Прикрепване на принадлежности
	Пълнене на резервоара с воден филтър
	Започване на работа
	Работа с дюза за под
	Изсмукване на твърди повърхнини
	Изсмукване на повърхнини с килими

	Работа с дюзата за фуги и дюзата за меки мебели
	Дюза за почистване на фуги
	Дюза за меки мебели

	Подова дюза турбо
	Положение на паркиране
	Край на работата
	Почистване на системата на водния филтър

	Транспорт, съхранение

	Грижи, обслужване
	Почистване/смяна на междинния филтър
	Почистете уреда и принадлежностите от окомплектовката
	Почистване на подовата дюза турбо
	Смяна на филтър HEPA

	Технически данни
	Помощ при проблеми
	Уредът не всмуква
	Слаба / отслабваща мощност на всмукване
	Забравили сте да поставите отражателната плоча или сте я поставили неправилно
	Междинният филтър липсва или не е поставен правилно
	Междинният филтър е замърсен
	Междинният филтър е мокър
	Силно образуване на пяна в резервоара с воден филтър
	Твърде малко или твърде много вода в резервоара с воден филтър
	Филтър HEPA е замърсен
	Принадлежностите са запушени
	Шибърът за страничен въздух на дръжката е отворен

	Клапата на уреда не затваря
	Капакът на водния филтър не е поставен правилно
	Водният филтър не е поставен правилно



	Eesti
	Sisukord
	Üldmärkusi
	Sihipärane kasutamine
	Kirjeldus ja töö põhimõte 
	Keskkonnakaitse
	Filtri ja musta vee kõrvaldamine

	Tarnekomplekt
	Garantii
	Klienditeenindus
	Varuosade ja lisaseadmete tellimine

	Ohutusalased märkused
	Seadme osad
	Kasutusselevõtt / käitus
	Tarvikute ühendamine
	Veefiltri paagi täitmine
	Töö alustamine
	Töötamine põrandaotsikuga
	Kõvade pindade puhastamine
	Põrandate vaipkatete puhastamine

	Töötamine vuugiotsiku ja polstriotsikuga
	Vuugiotsik
	Polstriotsik

	Turbo-põrandaotsak
	Parkimisasend
	Töö lõpetamine
	Veefiltri süsteemi puhastamine

	Transport, säilitamine

	Hooldus
	Vahefiltri puhastamine / vahetamine
	Seadme ja tarvikute puhastamine
	Turbo-põrandaotsaku puhastamine
	HEPA-filtri vahetamine

	Tehnilised andmed
	Abi rikete korral
	Seade ei ime
	Nõrk / nõrgenev imivõimsus
	Põrkeplaat unustatud või valesti paigaldatud
	Vahefilter puudub või ei ole korralikult paigaldatud
	Vahefilter on must
	Vahefilter on märg
	Tugev vahu moodustumine veefiltri paagis
	Liiga vähe või liiga palju vett veefiltri paagis
	HEPA-filter on must
	Tarvik on ummistunud
	Käepidemel olev sekundaarõhu liuglüliti on lahti

	Seadmeklapp ei sulgu
	Veefiltri kaas ei ole õigesti pealepandud
	Veefilter ei ole õigesti paigaldatud



	Latviešu
	Satura rādītājs
	Vispārējas piezīmes
	Noteikumiem atbilstoša lietošana
	Apraksts un darbība 
	Vides aizsardzība
	Filtra un netīrā ūdens utilizācija

	Piegādes komplekts
	Garantija
	Klientu apkalpošanas centrs
	Rezerves detaļu un speciālo piederumu pasūtīšana

	Drošības norādījumi
	Aparāta apraksts
	Ekspluatācijas uzsākšana/ ekspluatācija
	Piederumu pieslēgšana
	Ūdens filtra tvertnes piepildīšana
	Darba uzsākšana
	Darbs ar uzgali grīdas tīrīšanai 
	Cietu virsmu tīrīšana
	Tepiķu tīrīšana 

	Darbs ar uzgali savienojumu tīrīšanai un polsterētu virsmu tīrīšanai
	Uzgalis savienojumu tīrīšanai
	Uzgalis polsterēto virsmu tīrīšanai

	Grīdas turbosprausla
	Stāvēšanas pozīcija
	Darba beigšana
	Ūdens filtra sistēmas tīrīšana

	Pārvietošana, uzglabāšana

	Kopšana, tehniskā apkope
	Starpfiltra tīrīšana/nomaiņa
	Aparāta un piederumu tīrīšana
	Grīdas turbosprauslas tīrīšana
	HEPA filtra nomaiņa

	Tehniskie dati
	Traucējumu novēršana
	Aparāts neiesūc
	Vāja / samazināta sūkšanas jauda
	Aizmirsts vai nav pareizi ievietots deflektors
	Nav starpfiltra vai arī tas nav ievietots pareizi
	Netīrs starpfiltrs
	Starpfiltrs ir slapjš
	Ūdens filtra tvertnē pastiprināti veidojas putas
	Ūdens filtra tvertnē ir par maz vai par daudz ūdens 
	Netīrs HEPA filtrs
	Aizsērējuši piederumi
	Atvērts gaisa izplūdes aizbīdnis uz roktura

	Neaizveras ierīces vāks
	Nepareizi uzlikts ūdens filtra vāciņš
	Nepareizi ievietots ūdens filtrs



	Lietuviškai
	Turinys
	Bendrieji nurodymai
	Naudojimas pagal paskirtį
	Veikimo aprašymas 
	Aplinkos apsauga
	Filtrų ir nešvaraus vandens utilizavimas

	Komplektacija
	Garantija
	Klientų aptarnavimo tarnyba
	Atsarginių dalių ir specialių priedų užsakymas

	Saugos reikalavimai
	Prietaiso aprašymas
	Eksploatavimo pradžia / eksploatavimas
	Priedų prijungimas
	Vandens filtro bako užpildymas
	Darbo pradžia
	Grindų antgalio naudojimas
	Kietų paviršių siurbimas
	Kiliminių dangų siurbimas

	Antgalių minkštiems baldams ir plyšiams naudojimas
	Antgalis plyšiams
	Antgalis minkštiems apmušalams

	„Turbo“ antgalis grindims
	Laikymo padėtis
	Darbo pabaiga
	Vandens filtro sistemos valymas

	Nešimas ir laikymas

	Techninė priežiūra
	Tarpinio filtro valymas / keitimas
	Prietaiso ir jo priedų valymas
	„Turbo“ antgalio grindims valymas
	HEPA filtro keitimas

	Techniniai duomenys
	Pagalba atsiradus gedimams
	Prietaisas nesiurbia
	Silpnas / sumažėjęs siurbimo galingumas
	Neįdėjote tarpinės plokštės arba ją įdėjote netinkamai
	Nėra tarpinio filtro arba jis netinkamai įdėtas
	Tarpinis filtras nešvarus
	Drėgnas tarpinis filtras
	Vandens filtro bake daug putų
	Vandens filtro bake per mažai arba per daug vandens
	Užsiteršęs HEPA filtras
	Užsikišo priedas
	Atidaryta oro sklendė ant rankenos 

	Neužsidaro įrenginio gaubtas
	Netinkamai uždėtas vandens filtro dangtelis
	Netinkamai sumontuotas vandens filtras



	Українська
	Зміст
	Загальні вказівки
	Правильне застосування
	Опис та принцип дії 
	Охорона довкілля
	Утилізація фільтра та брудної води

	Комплект постачання
	Гарантія
	Служба підтримки користувачів
	Замовлення запасних частин та спеціального обладнання

	Правила безпеки
	Опис пристрою
	Введення в експлуатацію / Експлуатація
	Приєднати додаткове обладнання
	Наповнити ємність водяного фільтра
	Приступити до роботи
	Робота з насадкою для підлоги
	Очистка твердих поверхонь
	Очистка килимів

	Робота з насадкою для стиків та насадкою для оббивки
	Насадка для стиків
	Насадка для оббивки

	Турбо-насадка для чищення підлоги
	Неробоче положення
	Закінчення роботи
	Очищення системи водяного фільтра

	Транспортування, зберігання

	Догляд, технічне обслуговування
	Очищення/заміна проміжного фільтра
	Очистити пристрій та аксесуари
	Очистіть турбо-насадку для чищення підлоги
	Замініть HEPA-фільтр

	Технічні характеристики
	Усунення несправностей
	Пристрій не всмоктує
	Слабка / падаюча потужність всмоктування
	Відбивний щиток відсутній або неправильно зафіксований
	Проміжний фільтр відсутній або встановлений не правильно
	Проміжний фільтр забруднений
	Проміжний фільтр вологий
	Сильне піноутворення в ємності водяного фільтра
	Занадто багато або занадто мало води в ємності водяного фільтра.
	HEPA-фільтр забруднений
	Засміття додаткового обладнання
	Відкрита додаткова повітряна заслінка на ручці

	Клапан пристрою не закривається
	Кришка водяного фільтра встановлена неправильно
	Водяний фільтр встановлено неправильно



	Қазақша
	Мазмұны
	Жалпы нұсқаулар
	Бұйымды мақсатына сәйкес қолдану
	Сипаттамалар мен жұмыс тәсілі 
	Қоршаған ортаны қорғау
	Қолданылған фильтрді қалдыққа тапсыру және қолданылған және кір суды бұйым ішінен шығару

	Қаптама ішіндеге бөлшектер
	Кепілдеме
	Бұйым Қолданушыларға Қызмет Көрсету бөлімі
	Қосалқы бөлшектері мен арнайы бөлшектеріне тапсырыс беру

	Қауіпсіздік туралы нұсқаулар
	Бұйым сипаттамасы
	Бұйымды іске қосу / Қолдану
	Бұйым керек-жарақтарын бұйымға қосу
	Су фильтр сауытын толтыру
	Жұмысты бастау
	Еден сору шүмегімен жұмыс істеу
	Табанды жерлерді сорғытып тазалау
	Кілем салыңған едендерді сорғышпен тазалау

	Жапсарлар үшін шүмек және жұмсақ жиһаздар үшін шүмекпен сорғытып тазалау
	Жапсарлар үшін шүмек
	Жұмсақ жиһаздарды сору үшін шүмек

	Еден сору турбо шүмегі
	Сақтау тәсілі
	Жұмысты аяқтау
	Су фильтр жүйесін тазалау

	Тасымалдау, сақтау

	Күту, жөндеу
	Ішкі фильтрді тазалау / ауыстыру
	Бұйым мен бұйым керек-жарақтарын тазалау
	Еден сору турбо шүмегіні тазалаңыз.
	HEPA сүзгіні ауыстыру

	Техникалық мағлұматтар
	Кедергі жағдайларында көмек
	Бұйым сормай тұр
	Болымсыз / төмендей жатқан сору қабілеті
	Шағылыс қалқаны енгізілмеген немесе қате енгізілген
	Ішкі фильтрінің жоқ болуы немесе қате енгізіліп орнатылуы
	Ішкі фильтрі кірленіп кеткен
	Ішкі фильтрі ылғалды
	Су филтр сауытында аса қатты көпіршіктенуі
	Су фильтр сауытындағы судың тым аз немесе тым мол болу
	HEPA сүзгісі кірленіп кеткен
	Бұйым бөлшектеріндегі қасаң
	Екінші ауа клапанын тұтқадан ашыңыз.

	Бұйымның қақпағы жабылмайды.
	Су фильтрнің қақпағы дұрыс салынбаған.
	Су фильтрі дұрыс орнатылмаған.



	Leere Seite



